



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年5月
星期二

17

今日8版 第4382期
农历壬寅年四月十七

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云，偏南风3级，今天最高气温27到28℃，明天最低气温13到14℃。

建德市气象台5月16日16时发布

杭州市领导来我市开展“三服务”“企业大走访”活动

本报讯 昨日，杭州市副市长刘嫔珺来我市部分企业开展“三服务”“企业大走访”活动。我市领导富永伟、蒋哲远、方华参加走访或座谈会。

地处寿昌镇的建德红狮水泥有限公司是红狮控股集团全资子公司，也是目前省内单体规模较大的水泥熟料基地之一。刘嫔珺一行深入厂区，实地踏看中控室、生产区，一边了解企业当前生产经营有关情况，一边关切询问企业发展过程中的困难和问题。

位于高铁新区（高新园）的国际香料香精（杭州）有限公司是一家中外合资企业，公司95%以上的产品直销欧美及亚太市场。刘嫔珺一行实地踏看了企业生产

和物流区域，了解企业诉求，勉励企业要牢牢守住安全环保底线，推动企业健康持续发展。

同样位于高铁新区（高新园）的浙江新安物流有限公司历经20余年发展，已成为国家4A级综合服务型物流企业。刘嫔珺一行先后查看了建德市危化物流安全管控平台和危化品道路运输事故应急中心，详细了解企业关心关切的政策措施和生产经营中的困难诉求，并围绕企业当前重难点问题开展“三服务”活动。

当天下午，在座谈听取相关企业发展现状和当前困难诉求汇报后，刘嫔珺向疫情影响下坚守生产主业的相关企业表达了敬意。她指出，开展“企业大走访”活动是贯彻落

实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求，进一步做好助企纾困工作，统筹疫情防控和经济社会发展的具体举措。对此次走访收集的各类企业诉求和困难，能现场解决的问题，现场明确解决措施，无法现场解决的问题，将进一步协调相关职能部门分层分类研判分析，跟踪督促办理落实，及时回应企业的诉求和期望。各级各有关部门要积极联系对接企业，用好用足各类政策，持续深化“三服务”，帮助企业破痛点、解难题，推动企业实现更大发展。

当天，刘嫔珺一行还实地考察了我市开元溪西畝酒店等文旅项目并开展“三服务”活动。

（记者 仰武）

本报讯 5月15日8时30分，在洋溪街道友进村红秋塘自然村口，不少村民准时守候在新设的站牌下，准备搭乘专线公交车去往城区。

“太好了，家门口终于通车了！”看着写着“东站—红秋塘”线路牌的公交车缓缓驶入，村民们欢欣喜悦。

在今年1月召开的市十七届人大一次会议上，张晓斌等市人大代表提出《关于优化全市公交站点的建议》。为回应群众关切，督促相关部门办理好代表的建议意见，真正解决好老百姓的“急难愁盼”问题，今年以来，市人大洋溪街道工委结合“三进三为显三心”主题实践活动，牵头组织第四代表小组对建议反映的问题进行专题调研，通过原汁原味听民声、有的放矢集民智、扎实有效解民忧，推动建议意见由答复办理向落实办理转变，受到了人大代表和群众的普遍称赞。

公交专线落地过程中，市人大洋溪街道工委和代表们一改之前召开座谈会集中听取意见的方式，直接在各自的选区走到选民中间、田间地头、村中小道微接访，耐心听取选民意见。

“子女都在外地种草莓，我们要走5公里的路到村口的省道等莲花镇方向的公交车。”“友进村虽然离城区不远，但是我们不会开车，留在村里的都是老人，买点东西真不方便。”一上午的时间，代表们收集到村民们的意见多达20多条，其中，盼望村里通上公交车的愿望最为强烈。带着这些调研情况，代表们集思广益，和相关主管部门面对面座谈交流，形成对全市农村公交优化建设、站点合理规划、降低运营成本等三方面五点建议方案。

该项建议交办后，市人大洋溪街道工委及时督办，组织代表听取市交通运输局、市发改局、洋溪街道等相关单位工作情况汇报，做好各项协调工作，多次实地踏勘现场，与村级沟通路线、停靠站点，按照距离远近阶梯定价，最后确定5月15日开始、一日三班的公交车试运行方案。

“我的建议得到了很好的落实，老百姓受益。这趟公交车的开通，‘出发地’是政府的为民情怀，‘目的地’是我们群众的心坎里。”张晓斌说。

据了解，市交通运输部门将根据试运行情况，合理调整运营时间、班次等，做到让群众满意。市人大洋溪街道工委也将进一步加强对重点建议意见的督促办理，继续推动解决一批群众反映强烈的热点、难点问题，切实增强人民群众的幸福感和获得感、安全感。

（记者 吴凯 通讯员 傅玮杰）

人大代表『三进三为显三心』

助力为民公交暖心落地

屹通新材新厂房建设有序推进



连日来，在位于大慈岩镇工业功能区湖塘区块的杭州屹通新材料股份有限公司雾化还原车间新建厂房建设工地，施工工人正在建设钢架结构的厂房主体工程。据悉，总占地面积达4.3万平方米的屹通新材新建厂房自今年初开工以来，已完成主体工程80%以上，预计8月初完工并陆续安装生产机器设备。

（记者 宁文武
通讯员 蒋建人）

寿昌50余户商铺收到“真金白银”的租房补助金

本报讯 日前，寿昌古镇上的经营户吴飞翔的手机上收到一条银行短信，落款是寿昌镇人民政府，信息提示是一笔金额为46000元的款项到账了。

据了解，这几天寿昌古镇上50余户商铺都陆续收到类似短信，此次寿昌镇向商户共发放200余万元的租房补助金。

吴飞翔在寿昌古镇经营一家烘焙店，今年已经是第三个年头。店面就在街口处，平时每天几千元的营业额让吴飞翔心里美滋滋的。然而各地疫情出现反复后，生意就冷清了不少。吴飞翔的压力也随之而来，白天店里几乎没什么生意，只有傍晚借助当地的

夜宵经济才多点人流，维持点收入。

“现在这个情况，我们能保持店的收支平衡不亏损就很不错了，政府很贴心，了解大家的困难后，第一时间为我们补助了一年的房租，真是雪中送炭。”吴飞翔告诉记者，几天前寿昌镇干部就到他们店里宣传政策，并且对店铺规范经营情况进行评星评分，根据得分情况确定返还租金比例。

今年寿昌镇的补助政策再次升级，具体如何升级呢？寿昌镇相关工作人员告诉记者，比如像吴飞翔的店铺，根据前期评星评分，他们是四星、82分。按照补助政策可以得到80%房租补助，

考虑到疫情的延续性，就将他们的补助升级为100%，这样很多规范经营情况良好的店铺就能得到全年的免租。

此外，寿昌镇除了对商户进行“真金白银”的补助外，还做了人性化的调整，原本为了保证街面整洁有序不准经营户摆摊，如今也允许商铺有序出店经营，记者看到部分商铺已经在门前支起凉棚，把一些小物件儿拿出来展示。

小店铺在疫情之下生存不易，寿昌镇也在努力为古镇经济复苏而努力，想方设法帮助店铺经营人员从困境中寻找生机，恢复市场活力。

（记者 白洋）